



**EDITAL Nº 02/2023-PPGCA/UNIFAP, 03 DE MAIO DE 2023**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), torna pública a retificação Nº 02 do Edital 02/2023-PPGCA/UNIFAP conforme disposto abaixo:

**ONDE LÊ-SE:**

**EDITAL Nº 02/2023-PPGCA/UNIFAP, 03 DE MAIO DE 2023.**

**CANDIDATOS DISPENSADOS DA PROVA DE INGLES, CONFORME ITEM 1.5.3 DO EDITAL.**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATO(A)S</b>
2710	ARLEFE NOITE RIBEIRO
2723	BARBARA PATRICIA LIMA PENA
2721	CARLA RENATA CARMO DOS SANTOS
2712	CASSIANE DA SILVA VIDEIRA
2706	DENILSON SILVA DA CONCEIÇÃO
2707	HARLYSON LOPES CARVALHO
2704	IZABELLE ALEXANDRA RODRIGUES LACERDA
2729	JÉSSICA SABRINA DE SOUZA PERNA
2728	MARIA PATRÍCIA DE SOUZA E SOUZA
2701	MARIA WALKIRIA ANDRADE CARDOSO
2687	MICHELLE SILVA SANTOS
2724	MICHELL GLEISON SÁLES CARDOSO
2722	PAULA JOSIANE LOD MONTEIRO
2695	POLIANA SEPEDA DE FREITAS
2702	RODRIGO CARDOSO ATAIDE
2735	SANDY PACHECO DA LUZ

**LEIA-SE:**

**EDITAL Nº 02/2023-PPGCA/UNIFAP, 03 DE MAIO DE 2023.**



**CANDIDATOS DISPENSADOS DA PROVA DE INGLES, CONFORME ITEM 1.5.3 DO EDITAL.**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>CANDIDATO(A)S</b>
2710	ARLEFE NOITE RIBEIRO
2723	BARBARA PATRICIA LIMA PENA
2721	CARLA RENATA CARMO DOS SANTOS
2712	CASSIANE DA SILVA VIDEIRA
2706	DENILSON SILVA DA CONCEIÇÃO
2707	HARLYSON LOPES CARVALHO
2704	IZABELLE ALEXANDRA RODRIGUES LACERDA
2731	JAIR GOMES SAMPAIO
2729	JÉSSICA SABRINA DE SOUZA PERNA
2728	MARIA PATRÍCIA DE SOUZA E SOUZA
2701	MARIA WALKIRIA ANDRADE CARDOSO
2687	MICHELLE SILVA SANTOS
2724	MICHELL GLEISON SÁLES CARDOSO
2686	NARCISO SANCHES DE OLIVEIRA FILHO
2675	NATALINA BORGES DA SILVA
2722	PAULA JOSIANE LOD MONTEIRO
2695	POLIANA SEPEDA DE FREITAS
2702	RODRIGO CARDOSO ATAIDE
2735	SANDY PACHECO DA LUZ

Macapá, 02 de junho de 2023.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**  
**Portaria 0829/2023 - UNIFAP**